

上周四,上海世博园迎来一批特殊的游客,他们是100多名来自全国13个省市的肿瘤患者。年纪最大的已有90岁高龄,年龄最小的不到20岁,他们有一个共同点——都是8年前首批使用枫苓合剂的康复者。

百名肿瘤康复者世博园集体庆生 集体过生日为了相互鼓励

据活动组织者介绍,由于他们的居住地较分散,凑到一起不容易。热心专家一再鼓励和沟通才将这百名肿瘤康复者聚集在上海世博园。

来自常州的胃癌康复者程正秋(音)年龄最大,今年虚岁90岁。8年前,她在常州肿瘤医院手术后发现是晚期胃癌,并且癌细胞已转移到腹膜、肝脏多处。医生便与其子女商量让她试用枫苓替代化疗,治疗了3个疗程,结果老人家肝脏转移的肿块被控制住了。

王浩(音)是来自广州的年轻人,11岁患有脑瘤;还有乳腺肿瘤患者项美娟(化名)都是在使用枫苓合剂联合放疗控制住了病情。

我国首个可替代手术和放疗治疗中晚期肿瘤的纯中药新药枫苓合剂问世

专家介绍,肿瘤的生长需要新生血管提供营养,并排出其代谢废物,而枫苓能阻止肿瘤新生血管的形成,同时能切断肿瘤的新生血管,使肿瘤得不到营养供应而饥饿死亡。同时,枫苓能增殖、活化体内巨噬细胞,使之更容易识别、攻击肿瘤细胞。促进体内产生大量白细胞介素12,激活自然杀伤细胞NK,杀伤性T细胞及LAK细胞,对肿瘤展开不间断密集式地攻击,使肿瘤细胞很快死亡、消失。

经全国各大医院临床证实,该药对胃、肝、食道、胰腺和肠和肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等肿瘤治疗效果非常好。

枫苓已率先列入上海医保目录

据了解,国家科技部、上海科委拨款鼓励规模化生产,力争全面替代传统的化疗药物,国家药品监督管理局批准枫苓为国家抗肿瘤新药,并将其列入医保目录(医保编号Z0131200010020),在上海19家大医院肿瘤科使用。

相关链接:为让郑州患者也能用到此药,位于郑州市大学路40号金秋大药房(郑大医学院北30米)已独家引进,专家预约热线是0371-60380173,0371-61858283。肿瘤患者今后可得到上海专家跟踪指导服务。 小茹

我省成立首家皮肤病专科医院 河南中都皮肤病医院通过专家组验收

4月29日,通过河南省医疗评审委员会专家组评审,我省医疗领域首家大型皮肤病专科医院——河南中都皮肤病医院进入试营业阶段。

据了解,河南中都皮肤病医院位于郑东新区商都路与聚源路交叉口CBD中央商务区,占地面积38亩,建筑面积24000多平方米,开放病床100张,总投资1.8亿元。该院的规模在郑州乃至河南都位居首位,医院设有银屑病门诊、白癜风门诊、皮炎湿疹门诊、真菌病门诊、痤疮门诊、皮肤激光美容门诊六大门诊。拥有全亚洲规模最大、规格最高、设施服务最完善的中药治疗区和熏蒸区,可容纳200人同时进行治疗。

据河南中都皮肤病医院的负责人林雄心介绍,该院将以中医为基础、以西医为先导、以患者为中心、以专业塑品牌,致力于将中都打造成国内著名、国际知名的中国最好的皮肤病医院。

“为了让患者享受更好的医疗救治,我们医院的专家实力亦非常雄厚,享受政府津贴的国家级专家、教授、博士生导师、主任医师、医学博士达数十名之多。软件好也要有好的硬件匹配,良医更需要高精尖的医疗平台才能发挥得淋漓尽致。”林雄心说,现代化的医疗之所以比传统的医疗先进和有效,就是靠现代化的设备来支持。为了提高技术和疗效,中都皮肤病医院在建院伊始,就把目光瞄向国内、国外的高精尖的技术和设备,斥巨资引进如美国康奥308准分子激光皮肤治疗系统、Cynergy专业血管治疗工作站等国际顶尖设备。

也正是因为河南中都皮肤病医院建院规模、专家实力及先进设备,一举通过省医疗评审委员会专家组综合检查考核、评比后,并给予了高度肯定,批准通过验收,进入试营业阶段。

同时,省中管局的验收专家组专家说,目前全国有82.13%的人患有不同程度的皮肤病,河南这个拥有一亿多人口的大省,缺少真正大型、正规的专科和医学美容专业皮肤病医院,河南中都皮肤病医院应运而生,使我省在皮肤病诊疗和医学美容领域拥有自己的集医疗、教学、科研能力为一体的大型医疗机构,填补了我省没有大型皮肤病专科医院的空白,在很大程度上改善和缓解了河南及周边地区皮肤病患者就医难的问题,促进我省在皮肤病医疗科研领域又上了一个新台阶。

晚报记者 董亚飞 张玉韩 陈军进/文 赵楠/图



专家们正在讨论

相关链接

“走进中都 体验真情”

大型免费体验月活动现已启动

为了使中原人民真正体验到国际化专科医院医院的领先医疗设备、医疗技术和优质的服务,河南中都皮肤病医院特在试营业期间推出“走进中都 体验真情”——回馈市民大型免费体验活动,活动中推出三大免费特色体验项目,分别为:中药药浴+UVB光疗体验、过敏原检测体验、皮肤健疗+激光治疗体验。

中都三大免费特色体验项目

药浴中心:该院多位专家引用传统药浴配方,潜心探索,推陈出新,改善原有中药配方的不足,辨证施治,成功研制出特有成效的纯中药配方,对银屑病(牛皮癣)、皮炎湿疹、白癜风等皮肤顽疾以及性病的治疗有着非常显著的疗效。

激光美容中心:该中心在技术设备上堪称河南省激光美容的领航者,目前已成功建设了“美国赛诺秀激光美容诊疗中心”和“美国康奥

激光皮肤病诊疗中心”,由多位皮肤美容专家利用激光与美容技术,针对影响人体皮肤美观的疾病、缺陷进行研究和治疗效果。

过敏原检测:百康过敏原检测治疗系统以德国电针灸为基础,融合了中医经络理论和欧洲自然顺势疗法,采用生物物质微电磁波共振技术,经过几代的发展,形成现在非常完善的物理电磁层面的诊断治疗设备,是目前世界上唯一利用双通道治疗模式的设备,能同时针对病人急性和慢性皮肤过敏症状进行检测,达到较准确的检测结果和显著的治疗效果;利用先进的物质电磁信息数据化存储功能,通过触及患者手指多个穴位点进行检测,检测种类达500多种。同时,还具有开放的过敏原和药物检测系统(可对病人自带的可疑过敏原进行检测),可最大限度地提高过敏原检出率。

活动参与方式:

- 1.拨打活动热线:0371-60309999进行预约报名。
- 2.登录http://www.100skin.com进行网上预约报名。
- 3.现场报名:河南中都皮肤病医院广场
报名时间:2010年5月20日至5月31日
活动时间:2010年6月1日至6月30日(每周一、周四、周六、周日)。
活动地址:郑州市郑东新区商都路与聚源路交叉口(原郑汴路七里河桥西)

◎爱心提示:

- 1.由于每天限诊和体验名额有限(每天限50名患者免费体验),望广大市民提前预约。
- 2.体验者来院均有精美礼品赠送。

行业资讯

市红十字会第五次会员代表大会举行

日前,郑州市红十字会第五次全市会员代表大会隆重召开,选出了新一届理事会并确定了今后5年目标。会议对推动红十字事业发展作出积极贡献的市三院、市儿童医院等20个先进集体和翟文君等40名先进个人进行了表彰;审议通过市红十字会第五次会员代表大会有关决议;选举产生了新一届市红十字会理事会,副市长刘东当选为新一届市红十字会会长,张春香任常务副会长,刘红任专职副会长。据了解,近年来,全市各级红十字会共募集人道救助款物价值1.3亿元,市红十字会人道救助范围不断扩大,已成为和谐社会建设的重要力量。 杨须

健康义诊让职工与专家面对面

无论百姓还是专家,健康是共同的话题,母亲节,让人们再一次唤起了对女性健康的重视,为了切实解决这些问题,日前,郑州第一纺织有限公司与郑州天伦医院联合举办“构建和谐,人人健康,专家面对面”大型专家巡诊活动,对单位18-55岁的在岗职工进行免费体检。

此次活动为期5天,主要对在岗职工进行健康知识宣传,并进行体检。体检的主要项目包括:妇科、白带常规、阴道镜、宫颈刮片、B超、乳腺检查等常规检查。

“我感觉这样的活动对我们职工来说很有用,不仅知道了自己潜在的疾病,最重要的是和专家面对面,省去许多麻烦。”一名女性职工说。 见习记者 蒋晓蕾

“健康五一 畅享呼吸”活动延期

日前,由郑州市健康教育协会联合河南省军区医院举办的“健康五一 畅享呼吸”大型耳鼻喉专家会诊并指导微创手术的活动广受欢迎,原定于10日结束,由于仍有许多鼻炎老病号扎堆参与活动,现活动主办方决定延期至5月20日结束。

据了解,近日就诊者大多数都是“老病号”,曾历经磨难、尝试过多种治疗方法,都无法祛除疾病。在经过相应的微创治疗后,他们对微创技术人性化的无痛治疗及安全性、疗效性都十分满意。如果鼻炎老病号正为如何手术、怎样选择而发愁,不妨参与此次军区医院耳鼻喉专家会诊活动,采取规范化微创治疗手段进行治疗。 小邓

医药超市

走毯运动踩出“百岁奇迹”

一踩一踏,脚底开始冒火,特舒服,一股接一股热量游走双腿贯通全身,气血顺畅,浑身轻松,真的感觉到它的能量,就像做了一遍全身按摩。

踩上一周,肚子开始串气,大小便变得浑浊,你会惊喜地发现,胸不闷、心不慌,胃不疼、排便畅快,尿频尿急的毛病全没了,就连血脂也降了,一觉睡到大天亮。

走毯运动,百病不生,踩上一个月,足底咋

踩都不疼,脚下死穴已踩成活穴,全身的经络都畅通了,越踩越上瘾。

研究证实:中医讲通则不痛,痛则不通,康祝梅花桩能量走毯,打通脚底经络痛点,让脚下每个穴位都运动起来,一踩脚循环,二踩调脏腑,三踩通经络,每天15分钟,踩走158种疾病,健康又长寿,多活20年。

咨询电话:0371-66671723

参鹿扶正胶囊帮助男人恢复“能力”

参鹿扶正胶囊采用天然名贵药材精制而成,不加任何西药、激素等违禁成分,是经国家药监局审核批准的国家级准字号药品Z20025119全国独家。经过青海省中医药研究所8年长寿、急毒研究,没有任何毒副作用,安全可靠。

7天奇妙变化

第1天:血液循环加快,对刺激有强烈欲望。

第3天:阳痿、早泄现象改善明显。

第7天:精力充足、体力充沛,前列腺炎症状消失。

临床证明:服用参鹿扶正胶囊两个疗程,阳痿、早泄、前列腺炎等可治愈达到满意效果。

咨询热线:0371-55517707免费送货或邮寄
经销地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

有了“同仁睡每” 想不睡都难

经过多年潜心研究,运用现代中药萃取技术,从麦门冬、远志等传统中药中提取出了“5-羟色胺”睡眠素制成了“同仁睡每”胶囊。“同仁睡每”使失眠患者入睡快,睡得香,轻松一觉到天亮。

郑重承诺:购买1大盒以上者,若服用3天效果不理想,无条件全额退货。

经销药店:河南福康医药超市(黄河路花园路东50米路北)、亚细亚商场负二楼医药部收银台旁、中原商贸城一楼南门医药部、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)。

今天您补肾了吗

现代社会工作压力大,加上各种不可避免的应酬,常使人们不堪重负。随之而来的难言之隐越来越多。男人阳痿早泄、前列腺炎、失眠脱发、腰酸腿痛,女性面色萎黄、便秘色斑、性欲低下、更年期提前,这些看似不起眼的症状却严重影响了人们的事、家庭甚至造成夫妻感情不合。

中医认为,肾为先天之本,主骨,生髓,纳

气,开窍于耳,主二便,著名中医学家卢芳教授说先有病后有症,病皆存于五脏六腑之内,症表现于四肢五官及躯干,如果某一个器官出现了疾病,就会引起其他器官疾病的产生,最终形成多病缠身、久治不愈的局面。国药参鹿茶是全面调理五脏六腑,气血、阴阳平衡,益气生精,固本培元,治疗各种虚证的药品。长期服用,可达事半功倍的效果。



专家功诚:喝酒要适量,酗酒很伤身
酗酒——股骨头坏死的“元凶”

周末假期,呼朋唤友,小酌一杯,酒便成为非创伤性股骨头坏死的罪魁祸首。白领小刘,平时应酬聚会比较多,五一假期刚结束,就感到身体不适,容易疲劳。

“开始以为是工作和日常劳累过度,没想到后来疼痛越来越厉害,这才意识到问题的严重性。”小刘这样告诉记者。

经朋友介绍小刘来到了郑州济华骨科医院检查,该院股骨头坏死专科主任常道喜通过X片发现小刘所患疾病为过量饮酒引起的股骨头坏死。

“为什么我年纪轻轻就患上了这个病呢?”小刘不解地问常主任。

常主任告诉小刘,长期饮酒会引起身体中脂代谢紊乱,使血脂升高,小动脉发生纤维变性和粥样硬化,细胞膜严重受损,导致股骨头局部缺血;酒精及其代谢产物又有直接的细胞毒性作用,会使缺血缺氧状态下的骨细胞发生变性坏死等改变,导致股骨头发生了无菌坏死。一般30-44岁是股骨头坏死的高发年龄期,其间会出现间歇性或持续性疼痛,行走后加重,关节僵硬,活动受限,跛行,骨纹理细小或中断,股骨头密度呈囊性改变、硬化、扁平或塌陷。

济华骨科医院股骨头坏死专科主任常道喜经过多年非手术治疗临床经验,总结出一套治疗股骨头坏死的特色疗法——靶向导航无痛介入疗法。该疗法可直接将药物注入坏死骨质部位,改善局部微循环及促进毛细血管再生,重新建立侧支循环恢复供血,继而给坏死骨质输入充分的营养,并直接刺激骨膜内成骨细胞的增殖,使已断裂的骨小梁重新连接。该疗法无痛苦、无毒副作用、安全可靠。

另外,郑州济华骨科医院还开展微创人工股骨头置换,切口小,痛苦小,效果明显,适合高龄人群和股骨头坏死的晚期患者。 世玉 小茹